



Ügyiratszám: SMÖ/872-5/2016.

ELŐTERJESZTÉS

a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

A napirend célja, hogy a Közgyűlés számára folyamatosan beszámoljunk a két Közgyűlés között eltelt időszakról, illetve az előző Közgyűlés által hozott döntések végrehajtásának mikéntjéről. Jelen előterjesztés a 2016. szeptember 30-i ülés óta eltelt időszak munkáját öleli fel 2016. november 30. napjáig.

I.

Két közgyűlés között eltelt időszak munkája, a megyei önkormányzat alaptévékenységével kapcsolatos feladatellátás

A 2016. szeptember 30. napján megtartott Közgyűlésen a lemondott Elnök helyére új közgyűlési tag került megválasztásra, Kárpáti László személyében, majd a Közgyűlés teljes taglétszámának kialakulása után új Elnököt, és Alelnököt választottunk meg Biró Norbert Elnök Úr, és Huszti Gábor Alelnök Úr személyében. A vezető tisztségviselők megválasztását követően a megüresedő Területfejlesztési Bizottság alelnöki helyére Kárpáti Lászlót választottuk. Ennek megfelelően a Hivatal elvégezte a különféle kinevezési személyi anyagok elkészítését, a Magyar Államkincstárnál a szükséges törzskönyvi átvezetéseket, a banki bejelentéseket, és a vezető változással járó szükséges-, és főként pályázati változás bejelentéseket. Két fordulóban lebonyolítottuk a közgyűlés elnöki munkakör átadás-átvételi eljárást a Somogy Megyei Kormányhivatal jelenlétében.

A Hivatalban is számos személyi változás következett be. A vezető tisztségviselők személyének megváltozásával közös megegyezéssel megszüntettük a korábbi elnöki titkárnő közszolgálati jogviszonyát. Helyette új elnöki titkárnőt alkalmazunk Gelencsér Zsófia személyében. Szerződést bontottunk az elnöki kabineti feladatokat ellátó Last Minit Bt-vel, e feladatra új partnert nem alkalmazunk költségtakarékossági okokból.

A Hivatalban, és az Önkormányzatnál – tekintettel a Somogy Megyei Paktum (TOP-5.1.1-15-SO1-2016-00001)-, és a megnövekedett TOP pályázati feladatokra – létszámbővítést, és ezzel együtt az ésszerű feladatelosztás okán átszervezést hajtottunk végre. Két irodavezetői megbízást vontunk vissza a köztisztviselői jogviszony fenntartása mellett, melyből egy irodavezetőnk nem fogadta el a felajánlott munkakört. Az új struktúrában az Önkormányzati és Jogi Iroda aljegyzői-, és a Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda (továbbiakban: Projekt Iroda) megbízott irodavezetői (Csordás Zoltán) fenntartása mellett a változás egyrészt a Pénzügyi- és Vagyongazdálkodási Irodában (továbbiakban: Pénzügyi Iroda) állt be, ahol ismét Szűts András Ervinné gazdasági vezető látja el az irodavezetői feladatokat is, másrészt pedig a Területfejlesztési Irodában, ahol Baloghné Molnár Ida kolléganőnk került irodavezetői kinevezésre.

A létszámbővülésünket alapvetően a Somogy Megyei Paktum pályázatunk határozta meg. Ennek keretében 1 fő projekt-pénzügyi referens állás meghirdetése van folyamatban az előterjesztés készítésének pillanataiban, ahol a majdan felvételre kerülő köztisztviselő a Pénzügyi Iroda

kötélékébe állva látja el a Paktum projektmenedzsmenti feladatait (pályázati forrásból finanszírozva). Felvételre került 3 fő Munka Törvénykönyve alapján foglalkoztatott kolléga a Paktum pályázatban, akik – a pályázat előírásait figyelembe véve – az Önkormányzatnál kerültek alkalmazásban: szakmai megvalósítóként Nagy Árpád és Loósz Imre, míg paktum irodai munkatársként Varga Irén. Az előterjesztés készítésekor még 1 fő Paktum irodai munkatárs, és ½ fő szakmai megvalósító álláshelyet nem töltöttünk be (minden álláshely bér- és járulék költsége projektből finanszírozott).

A PPI – Innovatív megnevezésű nemzetközi pályázatunk 1 fő projektmenedzser köztisztviselőként való alkalmazását tette lehetővé, így felvételre került Tóth Zoltán, aki ezen feladatán felül valamennyi nemzetközi pályázatunk kezelését fogja elvégezni (projektből finanszírozott munkatárs).

Nevezett kollégák a Projekt Iroda szakmai irányítása alatt végzik munkájukat, így ezen Irodában immár 7 fő látja el a TOP-okhoz kapcsolódó feladatokat, s hozzájuk kapcsolódik még további 6 kolléga a többi irodából, osztott munkakörben.

Az Önkormányzati és Jogi Iroda soraiba kerül felvételre 1 fő jegyzői titkárnő, iktató-irattáros kolléganő (kapcsolt munkakör), tekintve, hogy majdnem 1 éve nem működik a jegyzői titkárság, és a kabinet feladatok az eddig iktatóként működő elnöki titkárnőhöz kerülnek, amely nem teszi lehetővé, hogy a napi szinten jelentkező, és a TOP pályázatok miatt megsokasodó iktatást az elnöki titkárnő végezze.

A hivatali apparátusban bekövetkezett személyi változásokhoz kapcsolódó kinevezési iratok, munkaszerződések, és munkaköri leírások elkészültek, illetve készülnek az előterjesztés készítésekor.

A hivatali apparátus elhelyezése a földszinten történt meg, melyhez már felhasználtuk a DDRFÜ Nkft-től a Somogy megyét illető '0' értékű eszközöket is.

A 2016. szeptember 30-i közgyűlés beszámolójában jeleztük, hogy a Hivatalt illetően közszolgálati ellenőrzést tartott a Somogy Megyei Kormányhivatal. A közszolgálati ellenőrzés 2 észrevétel mellett (személyi illetmények megállapítása, és a vezetői kinevezés elnöki egyetértése) a Hivatal humánpolitikai munkáját rendben találta.

A 2015/2016-os tanév kezdetétől a Kaposvári Egyetemmel együttműködve, a duális képzéshez csatlakozva 1 fő hallgatót fogadtunk területfejlesztési területen szakmai képzése lefolytatásához. Az elmúlt hónapban történt meg a duális képzés szakmai gyakorlóhelyének minőségbiztosítása, mely ellenőrzés Hivatalunknál mindent rendben talált.

Lebonyolítottuk a 2016. október 2-i országos népszavazást. A megyei Helyi Választási Irodák országos szinten 1. helyen végeztek a választás éjszakáján. Munkájuk országosan is kiemelkedő minőségű volt, az apróbb korrekcióra szoruló részfeladatokat a HVI-k és a TVI közösen korrigálták. A Területi Választási Irodában 7 fővel láttuk el a felmerülő választási előkészítési-választásnap, és utóellenőrzési feladatokat. A pénzügyi utómunkák még folyamatban vannak. A népszavazáson Somogy megyében fennakadás nem volt.

Elvégeztük a 2016. szeptember 30-i közgyűléssel, valamint a 2016. október 26-i soron kívüli közgyűléssel kapcsolatos feladatokat, és azok végrehajtását folyamatba helyeztük. Elvégeztük továbbá a nemzetiségi önkormányzatok üléseinek előkészítési, lebonyolítási feladatait, a döntéseket a megyei közgyűlés döntéseivel megegyezően folyamatosan hajtjuk végre.

A Somogy Megyei Paktum (TOP-5.1.1-15-SO1-2016-00001) pályázat keretében megtörtént az első mérföldkő teljesítése. A Somogy Megyei Önkormányzat, a Somogy Megyei Kormányhivatal és Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata háromoldalú együttműködési megállapodást írt alá, amelyben lefekteti a projektek együttműködésének feltételeit.

A projekt fejlesztés szakasza a tervezettnél megfelelően folyik, a Megvalósíthatósági Tanulmány és a Szakértői hálózatépítés, szakértői műhelymunkákra vonatkozó szakértői szolgáltatás beszerzése megtörtént.

A megbízott külső szakértő elkészítette a Megvalósíthatósági Tanulmány több munkaverzióját, amelyet a megyei önkormányzat munkatársai áttekintettek és szakmai véleményüket, módosítási javaslataikat írásba foglalva megküldték a paktum partner szervezetek részére. Az egyeztetésen az önkormányzat munkatársai mellett a Kormányhivatal, mint konzorciumi partner, valamint a Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya, a Somogy Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Kaposvári Városfejlesztési Kft. képviselői vettek részt. Tekintettel arra, hogy a véleményezésben részt vevő fenti szervezetek szakértői jelentős mértékű hiányosságokat tártak fel, közösen kezdeményeztünk a tanulmányt készítő külső szakértőkkel egy személyes konzultációt, pontosítottuk a megvalósíthatósági tanulmányt, megkezdődött workshopok keretében a foglalkoztatási megállapodás, partnerség (paktum) előkészítése.

Szakértői hálózatépítés, szakértői műhelymunkákra vonatkozó szakértői szolgáltatás keretében:

- online tájékoztató készül
- 5 db workshopra kerül sor a megyeszékhelyen a paktum leendő tagjainak részvételével
- 16 db szakmai találkozó szervezése történik meg (2db járásonként), szakértői hálózat kialakítására
- minimum 25 db csatlakozási szándéknyilatkozat aláírására kerül sor a foglalkoztatási paktumba való részvételről.
- megfogalmazódik, egy aláírásra előkészített a paktum fenntartható működésére is garanciát nyújtó paktumot alapító együttműködési megállapodás,
- „Jó gyakorlatok” összegyűjtésére kerül sor,
- járási sajátosságokat tartalmazó toborzási stratégia készül,
- megvalósul a Megyei foglalkoztatási stratégia társadalmi elfogadtatása.

Ahogy fentebb már említettük, megkezdtük a pályázat végrehajtásához szükséges humán erőforrás alkalmazását a feladatok határidőre történő elvégzése érdekében. A kollégák, és az előbb említett feladatok finanszírozása biztosított, az Irányító Hatóság a projekt összeg 100 %-át biztosította előlegként, mely a legutóbbi (2016. szeptember 30.) költségvetés módosításakor 2016. év terhére tervezésre, a többi év vonatkozásában céltartalékba került.

„Somogy Megyei Éghajlat változási Platform létrehozása” elnevezésű KEHOP-1.2.0-15-2016-00017 a projekt támogatási szerződése 30 millió Ft összeggel aláírásra került, 2016. november 11-én hatályba lépett, 100 %-os támogatási intenzitás mellett. A pályázati eljárásrend szerint 100%-os mértékű előlegigénylésre van mód, amivel élt is már a kedvezményezett Somogy Megyei Önkormányzat.

Jelenleg a - projekt keretein belül létrehozandó - Platformban résztvevő potenciális szakmai szervezetekkel, oktatási intézményekkel, települési önkormányzatokkal való együttműködés előkészítése zajlik, melynek során levélben keressük meg az érintetteket. Kérjük aktív együttműködésüket a klímastratégia elkészítése, illetve a tervezett figyelemfelkeltő, szemléletformáló akciók, rendezvények lebonyolítása során.

A Klímabarát Települési Önkormányzatok Szövetsége készíti el a megyei önkormányzatok által benyújtott fent nevezett KEHOP-1.2.0-15 kódszámú pályázatok végrehajtását megalapozó módszertani útmutatót szintén Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) pályázati támogatásából.

Levélben kerestük meg a szövetséget személyes találkozó, illetve a készülő módszertan megismerésének céljából, amely elősegíti projektünk eredményes, színvonalas megvalósítását.

A pályázat lebonyolításához az Irányító Hatóság 100 % előleget biztosított, mely az Önkormányzat számlájára megérkezett.

Irodánk koordinálja a Somogy Megyei Önkormányzati Társulás 2017. évi „Megbízási szerződés keretében munka- és tűzvédelmi feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzés lebonyolítását. Az eljárás jelenleg zajlik, a soron következő társulási ülésen születik végleges döntés.

Meghívásnak eleget téve részt vettünk a Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. szakmai workshopján, ahol területi monitoring rendszerről és befektetés-ösztönzési adatbázisok létrehozási lehetőségeiről, az együttműködés fontosságáról egyeztettünk az NGM Területfejlesztési Tervezési Főosztály, a Központi Statisztikai Hivatal, A Lechner Tudásközpont, A Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft, illetve Zala és Veszprém megye képviselőivel. Részt vettünk vizsgádzalkodási tanácsuléseken, különböző szakmai programokon.

Folyamatosan elvégeztük a Terület –és Településfejlesztési Operatív program felhívásainak, illetve Terület Specifikus Mellékleteinek véleményezését.

A településrendezési tervek véleményezése folyamatosan történik, 2016 szeptembere óta 20 tervmódosítást véleményeztünk. A készítendő megyei területrendezési terv előkészítésével kapcsolatban készítettünk előkészítő anyagokat a szakmai felettes szervnek.

Az FM-pályázaton elnyert Hungarikum-vetélkedő első fordulójának előkészítése megtörtént: kapcsolatfelvétel a csapatokkal, kvízkérdések elkészítése, az interneten megvalósuló elektronikus vetélkedő kidolgozására vonatkozó szerződéskötés.

A Somogy Megyei Értéktár Bizottság ülését 2016. november 3. napján tartottuk meg, miáltal újabb 9 értékkel gyarapodott Értéktárunk. A kilenc új somogyi érték: a Bélyeges téglák Magyarországon - a göllei bélyeges téglagyűjtemény, a Göllei kálvária, a Gamási Nagyboldogasszony r.k. templom, a Gamási plébánia, a Gamási világháborús emlékmű, az Őrtilosi Zrínyi-Ujvár, a FESTUNG-Őrtilos, Szász Endre várdai műterme, és a Mesztegyői Erdei Vasút.

Somogy Megye Integrált Területi Programja (ITP) módosítására az Irányító Hatóság által kiadott szakmai útmutató alapján, valamint a Kaposvár Modern Városok Program kormányhatározatának (1803/2015. (XI. 10.) Kormányhatározat) 9. pontjában foglaltakra, illetve az eddigi pályázati tapasztalatokra figyelemmel kerül sor.

Az ITP egyes fejezeteinek javasolt módosításai az alábbiakra terjednek ki:

- Módosításra került a TOP 3. prioritása keretében a megyei önkormányzat saját projektje forráskeret felhasználási mód soron elkülönített forráskeret összege, valamint kiegészítésre került a forráskeret felhasználási mód indoklása szövegrész az időközben a Somogy Megyei Önkormányzat, valamint Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának vezetése közt a volt levéltár épületének fejlesztése kapcsán lezajlott egyeztetési folyamat eredményei alapján.
- A fenti pontban felsoroltak átvezetése érdekében aktualizálásra került az ITP mellékletét képező excel fájl.

A TOP 2016-os pályázati szakasza lezárult, a konzorciumi szerződésekből eredő, erre az időszakra vonatkozó kötelezettségek – a pályázatok benyújtása, a hiánypótlások teljesítése – megtörténtek. A támogató részéről a pályázatok értékelése megkezdődött, az értékelők már megkeresték a Projekt Iroda munkatársait adategyeztetési és tisztázó kérdés céljából jellemzően elsősorban a kerékpárutak, és az óvodák fejlesztését célzó pályázatokat érintve.

A pályázati ütemterv alapján, a Projekt Iroda eredeti tevékenységütemezése szerint az első döntéseket követően már szerződéskötési feladatokkal kellene foglalkozni. A TOP IH jelzése alapján azonban a döntések csúsznak. Az Iroda folyamatosan kapcsolatot tart a pályázókkal és a konzorciumi tagokkal. A Magyar Közútnak, mint a közlekedésfejlesztésben érintett konzorciumi

tagnak a pályázatokra vonatkozó részletes adatigénylését is az Iroda állította össze a megyei konzorciummal érintett esetekben.

A Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. (DDRFÜ) tulajdonosi döntés alapján 2016. december 31. napjával jogutódlással megszűnik, munkavállalói létszáma már drasztikusan lecsökkent, így nem tudja ellátni az általa előkészített projektek további gondozását. A jogutódlás létrejöttéig terjedő időszakban a Projekt Iroda munkatársai végzik el azon feladatokat, melyek a DDRFÜ által megbízási- vagy konzorciumi szerződés keretében ellátott pályázat-előkészítéssel kapcsolatosan felmerülnek (hiánypótlás, tisztázó kérdések a támogatási döntés megszületéséig). A Hivatal összesen 83 db DDRFÜ által előkészített projektet vett át, a pályázó önkormányzatokkal a kapcsolatfelvétel megtörtént, minden pályázathoz kijelölésre került a Hivatalnál egy felelős kapcsolattartó, a projektek elektronikus pályázati felületét a Projekt Iroda és a Területfejlesztési Iroda munkatársai ellenőrzik, és ellátják a szükséges feladatokat a támogatási döntésig.

Ezzel párhuzamosan elindult a 2017-es pályázati kiírások előkészítése, így ahogy fent is írtuk a pályázati felhívások és a terület-specifikus mellékletek véleményezése. A pályázati felhívások előzetes véleményezésével és a társadalmasításra megjelenő felhívások révén megkezdődött a Projekt Iroda felkészülése a 2017-es megjelenésű kiírásokra benyújtandó pályázatok előkészítésére. Az új pályázati felhívások előzetes ismeretében megkezdődik a kapcsolatfelvétel az önkormányzatokkal és az új támogatási igények kidolgozása. E mellett már jelentkeztek olyan települések, aki a pályázat előkészítésben a megyei önkormányzat segítségét kéri. Számukra a pályázatot készítő kolléga kijelölésre került, a konzorciumi szerződés megkötése folyamatban van.

Ugyancsak ezt a felkészülést segíti, hogy a Hivatal két munkatársa részt vett a Miniszterelnökség által szervezett elektronikus pályázati rendszer új fejlesztéseinek megismertetését szolgáló képzésen.

A Pénzügyi- és Vagyongazdálkodási Iroda a gazdálkodással, számvitellel, könyveléssel kapcsolatos feladatokat folyamatosan ellátja, az esedékes adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésének határidőben eleget tesz.

Az Iroda munkatársai kapacitásának jelentős részét a két közgyűlés között eltelt időszakban a Somogy megyei települések népszavazással kapcsolatos pénzügyi elszámolásainak ellenőrzése kötötte le, mely a mai napig folyamatos feladatot jelent a kollégák számára.

A 2017. évi belső ellenőrzési ütemtervet a belső ellenőrzéssel megbízott személy összeállította, a 2016. évi ütemtervben meghatározott ellenőrzési feladat folyamatban van.

A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum 2011-2014-ig időszakra vonatkozó Számvevőszéki ellenőrzése lezárult, melyben a Somogy Megyei Önkormányzat (mint volt fenntartó) a 2011. év vonatkozásában volt érintett. Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt, hogy a megyei múzeumi rendszer átalakítása, az intézményfenntartói rendszerben végbement változások előkészítése és végrehajtása megalapozottan, szabályszerűen történt-e; a megyei hatókörű városi múzeum és jogelődje pénzügyi- és vagyongazdálkodása, a belső kontrolrendszer kialakítása és működtetése, valamint az intézményfenntartói feladatok ellátása szabályszerűen történt-e.

A számvevőszéki jelentéstervezetet megkaptuk, melynek főbb, összegző megállapításai a következők:

- az irányító szervek az ellenőrzött múzeumra vonatkozó feladatellátása a 2011-2014. években összességében nem volt szabályszerű,
- a Múzeumot érintő szervezeti, szerkezeti átszervezések nem voltak szabályszerűek,
- a belső kontrolrendszer működtetése 2011-2014. években nem volt szabályszerű,
- a Múzeum pénzügyi gazdálkodása nem volt szabályszerű,
- a Múzeum vagyongazdálkodása a 2011-2014. években nem volt szabályszerű.

A jelentéstervezet a Somogy Megyei Önkormányzat számára nem tartalmaz javaslatokat. Az ellenőrzés megállapításaira vonatkozóan észrevételt nem kívánunk tenni, tekintettel arra, hogy az ellenőrzött időszakban a jelenlegi megyei jegyző és gazdasági vezető nem volt érintett.

II.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

42/2016.(IX.30.) közgyűlési határozat a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

A KEHOP-1.2.0-15 azonosítószerű projekthez kapcsolódó támogatási szerződés megkötése megtörtént, a támogatási szerződés 2016.11.11-én hatályba lépett, a 100%-os arányú támogatási előleg igénylése megtörtént, és a megyei önkormányzat számlájára megérkezett. A támogatási összeg céltartalékba helyezése az ezen az ülésen tárgyalandó 2016. évi költségvetés módosítással történik meg.

Az FM-pályázaton elnyert Hungarikum-vetélkedő első fordulójának előkészítése megtörtént: kapcsolatfelvétel a csapatokkal, kvízkérdések elkészítése, szerződéskötés.

43/2016.(IX.30.) közgyűlési határozat Somogy Megye Integrált Területi Programja módosításáról

A módosított Integrált Területi Programot megküldtük a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárságára.

44/2016.(IX.30.), 45/2016.(IX.30.), 46/2016.(IX.30.) közgyűlési határozat egyes területfejlesztési tárgyú határozatok módosításáról

A határozatban foglaltak végrehajtása - értesítés a képviselőket változásáról, aláírási jogosultságok módosítása – megtörtént.

47/2016.(IX.30.) közgyűlési határozat a Somogy Megyei Önkormányzat által kezelt decentralizált célelőirányzatok terhére kötött támogatási szerződések módosítási kérelmeiről

A Kedvezményezettek, valamint a Magyar Államkincstár tájékoztatása megtörtént.

51/2016.(IX.30.) közgyűlési határozat a Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Nonprofit Kft. pénzügyi helyzetéről

A tagi kölcsön folyósítása megtörtént, a tagi kölcsön nyújtásnak a 2016. évi költségvetés módosításra vonatkozó hatása ezen ülésen kerül megtárgyalásra. A működési és finanszírozási kérdésekről szóló előterjesztést is a 2016. december 9-i közgyűlés tárgyalja.

54/2016.(X.26.) közgyűlési határozat a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. szétválásos beolvadással történő megszűnéséről

A 2016. október 27-én megtartott DDRFÜ taggyűlés az előzetesen mindhárom tulajdonos megyei önkormányzat Közgyűlése által megtárgyalt a DDRFÜ Nkft. jogutódlással való szétválásos beolvadással történő megszűnésével egyetértett. A DDRFÜ Nkft. által a cégbírósági eljárás lefolytatásával megbízott Dr. Halmos Péter ügyvéd a megszűnéssel kapcsolatos dokumentumokat a Pécsi Törvényszék Cégbíróságának benyújtotta. A szétválás „fizikai” lebonyolítását a három megyei jegyző koordinálásával folyamatosan zajlik.

Határozati javaslat:


A Somogy Megyei Közgyűlés tudomásul veszi a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról, és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztést.

Felkéri a megyei jegyzőt, hogy a folyamatban lévő határozatok végrehajtását kísérije figyelemmel.

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke
Dr. Sárhegyi Judit megyei jegyző

Határidő: folyamatosan

Kaposvár, 2016. november 25.


Dr. Sárhegyi Judit


Biró Norbert

Az előterjesztést készítették:

a Hivatal munkatársai
Dr. Sárhegyi Judit
megyei jegyző koordinálásával